[
milleteknik

2025-04-29

HVIS

FLX M-hus med innsats for tilbehgr til Sentrion S4.

PRODUKTBILDE

NAVN, ARTIKKELNUMMER OG E-POSTNUMMER

Navn, artikkelnummer og e-postnummer

Navn

Artikkelnummer

E-postnummer

FLX M Cassette for Sentrion S4

FM010000000FLX01

52137 15

Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille

031-340 02 30, www.milleteknik.se



2025-04-29 milleteknik’

MADE N

HVA FOLGER MED?

TEETTETITTT
FTETTTTTTY
FTETTTTTETY
TTETTITETY

?

L R A R R AR RN il

Nei Forklaring
1 Pose.
1.1 10 stk skrue, M5x6 og lasemutter, M5.
1.2 To skruer, M5x16 og to skruer, M5x6.
1.3 Ti skruer, 2,9 mm.
1.4 Fem bunteband, 9 mm.
1.5 To DIN-skinner, 190 mm.

031-340 02 30, www.milleteknik.se Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille



<
milleteknik

UPPLIES - MADE I\ SWEDEN

2025-04-29

Nei
2 Brukerhandbok p& svensk.
3 Vifte, 24 V.
4 Ventilasjonsgitter.
5 Holder for ventilasjonsrister.
6 Kabelkanal, 400 mm.
7 Pose.
7.1 Sabotasjekontakt, 12 V eller 24 V.
7.2 Fire festeputer.
7.3 20 avstandsstykker, M3, 10 mm.
7.4 40 stk TT skrue M3x6.
8 Plateinnsats.
9 FLX M blikkboks.
10 Brakett for vegg eller 19" stativ.

OVERSIKT KONFIGURASJONER

Konfigurasjon 1

Bilde av hvordan komponenter kan settes sammen.

Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille

031-340 02 30, www.milleteknik.se



2025-04-29

Konfigurasjon 2

A

22.
|8
:
Ik
i
A
u

Bilde av hvordan komponenter kan settes sammen.

: Forklaring Forklaring Forklaring
Nl Begge konfigurasjoner konfigurasjon 1 konfigurasjon 2
- Avstander. Fan.
Innhegning.
Kassettplate.
- Kabelkanal. DIN-skinner.

Sabotasjekontakt, plass for.
Ventilasjonsgitter.
Kabelkanal i metall.

W N O 0~ WIN|F

Kabelinnfaringer.

INSTALLER DE MEDFGLGENDE KOMPONENTENE

Monteringskonfigurasjon 1

031-340 02 30, www.milleteknik.se Milleteknik AB, Ogéardesviagen 8 B, 433 30 Partille



2025-04-29

Nei Forklaring

1 Kabelkanal skrus inn i metallplate.

2 Monter avstandsstykker og skru pa platen. Avstander skrus fra begge sider. Bruk to skruer per avstandsstykke.
3 Sabotasjekontakten presses pa en arktunge i kabinettet.

4 Ventilasjonsrister settes i holdere og skrus fast i metallplater.

Monteringskonfigurasjon 1

p 1
Nei Forklaring
1 Viften skrus med fire plateskruer.
2 Monter DIN-skinner med fire skruer og muttere i hver DIN-skinne.
3 -
4 Ventilasjonsrister settes i holdere og skrus fast i metallplater.
INNKAPSLING

Medfglgende braketter kan festes pa to mater: Ved montering pa vegg skal brakettene plasseres i
bakkant mot veggen. Ved montering i 19" rack skal brakettene plasseres i forkant pa enheten.

Konsoll

[sv] Bokstav.

Forklaring

Konsoll skyves inn fra bunnen og opp.

Klipsen Klikker inn nar braketten sitter riktig.

Bruk egnede skruer for montering pa vegg eller i 19" rack. Skruer for montering pa vegg eller i rack
inngar ikke.

PRODUKTBLAD - TEKNISKE DATA

Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille

031-340 02 30, www.milleteknik.se



2025-04-29 milleteknik’

NAVN, ARTIKKELNUMMER OG E-POSTNUMMER

Navn, artikkelnummer og e-posthummer

Navn Artikkelnummer E-postnummer
FLX M Cassette for Sentrion S4 FM010000000FLX01 52137 15

NAVN

Tilbehgrsboks for Sentrion S4

BRUKSOMRADE

For & installere tilbehgr til Sentrion S4 i sitt eget kabinett.

TEKNISK BESKRIVELSE

Blikkboks med innsats for & feste tilbehar til DIN-skinne eller innsats.

INNKAPSLING, UTFGRELSE

Plateskap for veggmontering eller i et 19" stativskap (5 HE). Pulverlakkert sort. Fire kabelinnfgringer pa
toppen og utlapshull p& baksiden. Buntebandholder i kapsling.

031-340 02 30, www.milleteknik.se Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille



milleteknik’ 2025-04-29

Mal, med og uten emballasje.

Mal, hgyde x bredde x dybde.? Dimensjoner med emballasje.
224 X 437 x 212 mm 260 x 480 x 250 mm

aDimensjoner pa produkt og emballasje kan variere, dette er fordi produktet kan vaere plassert et annet sted i emballasjen.

Hgydeenheter, vifte og IP-klasse.

HAN Innebygd vifte IP-klasse
5 Ja IP32
VEKT
Vekt.
Navn Netto vekt Vekt m pakke.
FLX M Cassette for Sentrion S4 7,35 kg 8,25 kg
INSTALLASJONSKRAV

Enheten er beregnet for fast installasjon. Aggregatet skal installeres innendgrs, miljgklasse 1, omgivel-
sestemperatur: +5°C til +40°C. Anbefalt omgivelsestemperatur er +15°C til +25°C (for optimal batterile-
vetid).

KRAV SOM PRODUKTET OPPFYLLER

Produktet oppfyller fglgende krav.

CE: CE-direktivet ifglge: 765/2008
Miljg REACH Regulation: Directive 1907/2006, WEEE Regulation: Directive 20021961E, RoHS Regulation: Directive 2015/863
NOTAT

Produktet er en del av elektriske systemer, er underlagt relevante elektriske og sikker-
hetsdirektiver og er ikke en maskin i henhold til maskindirektivet (2006/42/EF).

q3

I

BEGRENSNINGER

Da enhetens detaljer ikke er montert, er det installatgrens ansvar at disse og komponenter monteres
sikkert og riktig. Hvis 230 V trekkes inn i produktet, skal komponentene, platen og dgren jordes.
GARANTI

Produktet har to ars garanti mot fabrikasjonsfeil.

PRODUKSJON, LEVETID, MILJZPAVIRKNING OG RESIRKULERING

Produsert av Milleteknik i Partille, Sverige.

Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille 031-340 02 30, www.milleteknik.se



2025-04-29

LENKE TIL DEN NYESTE INFORMASJONEN

Produkter er gjenstand for oppdateringer, og du finner alltid den siste informasjonen pa vart nettsted.
Tillbehor & tillval

OM DISSE DATAENE

All informasjon publiseres med forbehold om mulige feil. Informasjonen oppdateres uten forvarsel. Oversettelse er ikke faktasjek-
ket/spréksjekket og skal ikke brukes som grunnlag eller for beregninger. Se den svenske originalen for korrekt informasjon.

Publiseringsdato 2025-04-29

ADRESSE OG KONTAKTINFORMASJON

[sv] 350-261 no

031-340 02 30, www.milleteknik.se Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille


https://www.milleteknik.se/produkt-kategori/tillbehoer/

	Hvis
	Produktbilde
	Navn, artikkelnummer og e-postnummer
	Hva følger med?
	Oversikt konfigurasjoner
	Installer de medfølgende komponentene
	Innkapsling
	Braketter
	Montering

	Produktblad - Tekniske data
	Produktblad - strømforsyning fra Milleteknik
	Produktbilde
	Navn, artikkelnummer og e-postnummer
	Navn
	Bruksområde
	Teknisk beskrivelse
	Innkapsling, utførelse
	Vekt
	Installasjonskrav
	Krav som produktet oppfyller
	Begrensninger
	Garanti
	Produksjon, levetid, miljøpåvirkning og resirkulering
	Lenke til den nyeste informasjonen
	Om disse dataene


	Adresse og kontaktinformasjon

